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Ψήφισμα του Τμήματος Μαθηματικών σχετικά με τον καθορισμό συντελεστή Ε.Β.Ε. και του 
αριθμού εισακτέων για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 

 
 

Κατόπιν των αποφάσεων του Υπουργείου Παιδείας αναφορικά με τον καθορισμό 
συντελεστή Ε.Β.Ε. και τον αριθμό εισακτέων για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, η Συνέλευση 
του Τμήματος Μαθηματικών στη συνεδρία 695/19.05.2021 αποφάσισε ομόφωνα να εκφράσει 
την εντονότατη διαμαρτυρία προς: 

 
1) Τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου για τον χειρισμό του ζητήματος του καθορισμού 

συντελεστή Ε.Β.Ε., διότι η απόφαση της Συγκλήτου είχε ως αποτέλεσμα τον 
καθορισμό του συντελεστή Ε.Β.Ε.  του Τμήματος Μαθηματικών, όχι από το ίδιο το 
Τμήμα, αλλά από το Υπουργείο Παιδείας. Το Τμήμα Μαθηματικών σε προηγούμενο 
ψήφισμά του (https://math.uoi.gr/images/pdf/EBE.pdf, 20.04.2021) που 
ανακοινώθηκε πριν τη συγκεντρωτική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας 
(13.05.2021) για όλα τα Α.Ε.Ι.,  είχε εκφράσει  τη διαμαρτυρία του τεκμηριώνοντας 
τους λόγους για τους οποίους θεωρεί, ότι η απόφαση αυτή μόνο αρνητικές 
συνέπειες θα έχει για το Τμήμα. Η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας ήρθε και 
επιβεβαίωσε δυστυχώς το χειρότερο σενάριο ορίζοντας το χαμηλότερο δυνατό 
συντελεστή, κατατάσσοντας το Τμήμα στην ίδια κατηγορία με τα νεότευκτα τμήματα 
με καταστρεπτικές συνέπειες στις προσπάθειες του Τμήματος για ποιοτική 
εκπαίδευση. 

2) Το Υπουργείο Παιδείας συνεχίζοντας την πάγια τακτική του, δεν έλαβε υπόψη την 
πρόταση του Τμήματος για τον αριθμό των εισακτέων, υπονομεύοντας κατά αυτόν 
τον τρόπο την αποτελεσματικότητα του εκπαιδευτικού έργου (και όχι μόνο) του 
Τμήματος. 

 
Επιπλέον το Τμήμα Μαθηματικών ζητά από τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: 
 
1) Nα κοινοποιήσει την πρόταση του Τμήματος Μαθηματικών για το συντελεστή Ε.Β.Ε. 

στο Υπουργείο Παιδείας, όπως αυτή ομόφωνα και όχι αβασάνιστα αποφασίστηκε 
από τη Συνέλευση του Τμήματος (συνεδρία υπ’ αριθμ. 693/24.03.2021). 

2) Να προβεί στις κατά τον νόμο προβλεπόμενες ενέργειες (άρθρο 2 του Ν. 
4777/17.02.2021) για επανακαθορισμό του συντελεστή Ε.Β.Ε. στο 1.05 με βάση την 
πρόταση του Τμήματος. 
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